

ESTADO DO MARANHÃO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL CNP.J: 23.697.857/0001-08

PORTARIA GAPRE Nº 018/2023, de 06 de fevereiro de 2023.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO LUÍS GONZAGA DO MARANHÃO – ESTADO DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais e, com fulcro na Lei Orgânica do Município c/c a Lei Municipal n. 558/2021 e suas Alterações Posteriores.

RESOLVE:

Art. 1° - NOMEAR o Sr. DAVY CARVALHO DE SOUSA, portador do CPF: 608.684.123-33, para o cargo em comissão de COORDENADOR DE PROTOCOLO da Câmara Municipal de São Luís Gonzaga do Maranhão, com efeitos a partir dessa data.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogam-se as disposições em contrário.

DÊ – SE CIÊNCIA, PUBLIQUE–SE E CUMPRA-SE

GABINETE DO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO LUIS GONZAGA DO MARANHÃO, ESTADO DO MARANHÃO, EM 06 DE FEVEREIRO DE 2023.

Luan Rogério Jeronimo da Silva

wou kgm de U

Presidente da Câmara Municipal de São Luís Gonzaga do Maranhão